
)تکرار ارقام غیر مجاز  می توان نوشت؟ چند عدد سه رقمی زوج  9و  3,0,4,8با رقم های  -1

 است(

   48د(             125ج(             20ب(                   36الف(        

 

،19 ،7،11،15ام الگوی زیر کدام است؟                               46عدد  -2 … 
 

 187د(            183 ج(            173 ب(                 179الف(      

 

سال و صابر کوچکتر از علی  35سال و علی کوچکتر از سعید است. سن صابر  38سن سعید  -3

 است. سن علی کدامیک از اعداد زیر می تواند باشد؟
 

 34د(               38 ج(              37 ب(                  41الف(      

 

4- 
1

4
و  جمعیت روستا مردان بزرگسال  

2

9
نفر هستند. این  380بزرگسال هستند. بقیه آن ها زنان  

 روستا چند نفر جمعیت دارد؟
 

 1020 د(               960 ج(            860 ب(                720الف(    

 

 است. حداکثر مقداری که حاصل جمع  -15حاصل ضرب دو عدد صحیح  -5

 دو عدد میتواند داشته باشند، چند است؟این 

    

 2 د(                6 ج(                12ب(                  14 الف(   

 

بزرگتر  2( کم کنیم، عدد حاصل چند واحد از -8+( و )3( را از مجموع )-7اگرقرینه  قرینه )  -6

 است؟

 د( صفر                1 ج(                 2ب(                     3الف(   

پنج تیم در یک مسابقه شرکت کرده اند. چند بازی باید انجام شود تا مسابقات به پایان رسیده و تیم  -7

 قهرمان مشخص شود؟

 10د(              20ج(                30ب(                40الف( 



 الگو است؟می نویسیم. کدام شکل ادامه شکل زیر  اعداد طبیعی را بصورت -8

 

 

د(   ج(     ب(  الف(   

 کدام است؟          و         رابطه بین اعداد جدول مقابل پیدا کنید. مجموع -9

       24د(           66ج(             74ب(         98الف( 

 

18اختلاف دو زاویه مکمل   -10
°

     است. متمم زاویه کوچک چند درجه است؟ 

9الف( 
°

72ب(         
°

18ج(             
°

81د(           
°

 

 

 شکل گمشده در الگوی زیر کدام است؟ -11

 
 

 د(    ج(    ب(  الف( 

 

نفر  12نفر بزرگسال است. اگر  15نفر خردسال و یا  20ظرفیت یک آسانسور  -12

 خردسال درون آسانسور باشند، این آسانسور برای چند نفر بزرگسال ظرفیت دارد؟

 نفر  10نفر               د(  8نفر         ج(  6نفر         ب(  4الف( 

 



برسیم، در هر  70−شروع به حرکت کرده و با هشن جهش به نقطه  50+اگر از نقطه  -13

 جهش چه طولی را طی کرده ایم؟

 15د(                   5/12ج(              10ب(         5/2الف( 

 

است. طول و انتهای بردار به ترتیب از  8+و نقطه وسط آن   2−ابتدای برداری  -14

 راست به چپ کدام است؟

 18,20د(           20,18ج(   18,18−ب(     18,18الف( 

 

علیرضا تعدا صندلی های کلاسشان را می شمرد. اگر دوتا دوتا بشمارد یک صندلی باقی  -15

چهارتا چهارتا بشمارد سه صندلی باقی می می ماند. اگر سه تا سه تا بشمارد، دو صندلی و اگر 

 ماند. ذر کلاس علیرضا حداقل چند صندلی وجود دارد؟

 

 23د(                  19ج(               11ب(          7الف( 

جلد از کتاب هایش  12احمد دو کتاب بیشتر از سه برابر کتاب های آرش داشت. اگر احمد  -16

 کتاب های آن ها برابر خواهد شد. احمد در ابتدا چند کتاب داشته است؟ را به آرش بدهد تعداد

 32د(                    29ج(               35ب(             11الف( 

 کدام است؟ 𝑥با توجه به شکل زیر اندازه زاویه  -17
 

 110 د(     140ج(         40ب(        80الف( 

 

 

18- 𝐵𝐷  نیمساز زاویه𝐶𝐵𝑋  و𝐷𝐶  نیمساز زاویه𝐵𝐶𝑌  است. اگر𝐴 40
°

باشد، اندازه  

 کدام است؟ 𝐵1زاویه 
 80د(       45ج(          75ب(       50الف( 

 

 

 

 

2)مختصات قرینه نقطه  -19

2
4)نسبت به نقطه   (

3
 کدام است؟  (

6)الف( 

4
3)ب(            (

1
4)ج(              (

6
1)د(                (

3
) 

 

 

𝑥 

B 
x 

C y 
A 

1 



 بل باشد؟نه می تواند انتقال یافته شکل مقاکدام گزی -20
 

 

 

 د(                ج(                    الف(                      ب(             

 

 

 دو شکل مقابل هم نهشت هستند. کدام گزینه صحیح نیست؟  -21

𝐷𝐶̅̅الف(  ̅̅ = 𝐾𝐽̅̅ 𝐹𝐴̅̅ب(         ̅ ̅̅ = 𝐺𝐻̅̅ 𝐼ج(        ̅̅ = 𝐸̂         )د𝐹̂ = 𝐿̂ 
 

 

 

 

 

 

 

𝑛(𝑛می توان قرار داد بطوریکه  𝑛چند عدد طبیعی بجای   -22 +  اشد؟عددی اول ب (1
 د( بیشمار        فر          ج( ص                  2ب(                1الف( 

 

 کدامیک از عددهای زیر فقط یک شمارنده اول دارد؟ -23
 135د(                  729ج(               350ب(            100الف( 

 

باشد، کدام رابطه  1کوچکترین عدد غیر اول مخالف  𝑏کوچکترین عدد اول و  𝑎اگر  -24

 زیر درست است؟

𝑎الف(  < 𝑏          )ب𝑏 − 𝑎 < 𝑎 − 𝑏     )ج𝑎 = 2 𝑏        )د𝑎 − 𝑏 = 𝑎 

7ل عبارت بزرگترین شمارنده اول حاص -25 × 19 × 38 × 92 + 14 × 46 × 76 
 کدام است؟

 29د(                 23ج(                      21ب(          19الف( 

 

باشد عدد  36است. اگر یکی از آنها  18و ب.م.م همان دو عدد  108ک.م.م دو عدد  -26

 دیگر کدام است؟
 36 د(                 48ج(                   72ب(          54الف( 

D 
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A 

B 
F 
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K 
L 



  

 8و  6دوچرخ رو به رو توسط تسمه ای به یکدیگر متصل شده اند. اگر شعاع دایره ها  -27

سانتی متر باشد، چرخ دایره کوچک چند دور باید بچرخد تا دو علامت فلش مجددا رو به روی 

 هم قرار گیرند؟

    24د(          8ج(               6ب(               4الف(

 

 

قطع  𝑴 اند که یکدیگر را در نقطه  نیمسازهای هر سه زاویه رسم شده 𝑨𝑩𝑪 در مثلث -28

 ؟چند درجه است 𝒙̂ شکل  توجه به  اند. با کرده

 150د(      125ج(        120ب(       105الف( 

 

 

 در شکل زیر فاصله دو مرکز دایره چند واحد است؟ -29
  12د(            10ج(            8ب(          6 الف(

             

 

است. میانگین کل کدام   5−و میانگین دو عدد صحیح دیگر  10میانگین سه عدد صحیح  -30

 است؟
 4−د(                         4ج(                 20−ب(               20الف( 

 

 

 

 



 

 

 پاسخنامه

 ( ب 8( ج            7( د            6( الف        5( الف         4( ب     3( د          2ب        (1
         

 ( د14( د              13( ب             12الف          (11( الف          10( الف           9

 

 ( د21( ب         20(   الف     19( ب          18      (   ج17( ب           16( ب     15

 

 

 ( الف27( الف           26             ( ج25( الف           24( ج                 23الف            ( 22

 

 ( ج30(  ج            29( ج          28


